



## 科创名城 活力合肥

## 合肥市第十三届运动会开幕



星报讯(记者 江锐) 8月8日下午,以“科创名城,活力合肥”为主题的合肥市第十三届运动会开幕式在新站高新区合肥少荃体育中心举行,庆祝我国第十六个全民健身日。

本届市运会设置群体部和青少部两大部别,四个大类、73个大项、834个小项,首次将马术、滑板、霹雳舞、国际跳棋、少儿体适能等列入比赛项目,来自市直机关和

13个县(市)区、开发区共14个代表团,近2万名各行各业运动爱好者直接参与。

四年一届的合肥市运会既是对广大运动员爱拼敢赢、追求卓越的一次全面检阅,也是合肥体育事业发展成果的一次集中展示。合肥市十三运会以办好人民满意的体育为导向,广泛开展全民健身活动,组织体育赛事“进景区、进街区、进商圈”,加强青少年体育工作,培养和选拔优秀体育后备人才,检验全市体育事业发展成果,促进群众体育和

竞技体育全面发展,积极创建全国全民运动健身模范市。

体育不仅是竞技,也是打造百姓美好生活新天地的具体实践。借合肥市运会举办契机,龙舟、广场舞、体育舞蹈、定向、滑板等一批体育赛事活动“进景区、进街区、进商圈”,让赛事“流量”变消费“增量”,为市民群众带去“打卡合肥”的多元消费场景,让体育融入人民美好生活,积极创建全国全民运动健身模范市。

## 及时处置险情 守护万家灯火

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静) 8月7日傍晚,受强对流天气影响,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区部分道路出现树木倒伏险情,其中在梅山路路段,一棵树木将电缆压塌,杏林社区第一时间组织人员赶赴现场查看险情,维持秩序。

“7日傍晚,当时我们正在路面进行小散工程和零星作业的安全巡查,暴雨过后我们发现树木倒伏,于是立刻赶赴现场。到达现场之后发现,倒伏的树木下压着电线,为保障过往群众的安全,我们立即管控现场,将相关情况反映给园林及电力部门,等待增援。”杏林社区工作人员说。

收到消息后,杏林社区工作站站长朱仁杰带领支援人员及警戒线赶赴现场,现场工作人员齐心协力用最快速度对现场进行了安全防护,劝导行人远离危险区域。随后,在园林部门的抢险下,危树枯枝得到整治修理,道路恢复通畅。

“树木倒伏的险情虽然已经排除,但垂下的电缆依然存在隐患。如果发生断线不仅影响周围居民的供电,更会威胁行人的安全。”清理完倒伏的树木后,在确保安全的情况下,朱仁杰站长带领现场工作人员整理电缆,保障居民人身安全。

电缆虽小,事关用电大事,电缆两头,连着民心 and 安心。连日来,为加强安全生产管理,应对突发天气,杏林社区不断加强安全巡查,准备充足的应急物资,确保及时投入到抢险救援行动中,全力保障人民群众生命财产安全。

电缆虽小,事关用电大事,电缆两头,连着民心 and 安心。连日来,为加强安全生产管理,应对突发天气,杏林社区不断加强安全巡查,准备充足的应急物资,确保及时投入到抢险救援行动中,全力保障人民群众生命财产安全。

## 医护专家进社区 传播健康理念

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静) 合肥市蜀山区政协“医路同行”委员工作室自2023年6月成立以来,蜀山区三里庵街道政协工作联络组和梅山路社区高度重视,坚持委员为主,运用义诊、健康科普讲座等多样形式服务惠民,邀请医护工作者、知名专家深入一线、走进社区、走进小区,帮助基层老百姓提升健康品质。

7月30日,在蜀山区五届政协委员葛朝亮的组织下,安医大一附院副主任药师宫鹏、安医大一附院主管临床药师杨啸帆来到梅山路社区开展专题讲座。

安医大一附院副主任药师宫鹏带来了《中医治未病》讲座,他结合多年的工作经验和知识储备,让大家了

解中医的特点,从中医发病的病因与病机、中医思维与诊断、中医治未病三个方面进行详细介绍,重点讲解了“预防为主、调养为辅”的中医药治未病理念,从专业的角度指导居民如何做到未病先防、既病防变、病后防复发。

随后,安医大一附院主管临床药师杨啸帆以《降压治疗解惑需知道》为主题进行讲解,引导居民认识高血压,按时服药、按量服药、定期规范血压监测,现场解答常用药疑惑。

今后,委员工作室将充分依托社区健康驿站、“有事好商量”协商议事厅,发挥医卫系统委员专业特色优势,始终坚持以人民为中心,提高医疗服务质量,扎实推进健康社区建设工作,为增进人民健康福祉作出贡献。

## 社区密织“三网” 筑牢反邪防诈“安全墙”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 康磊) 近日,肥东县张集乡薛桥社区持续加强党建引领基层治理,通过密织“三网”,开展“党建+反邪防诈”主题活动,切实提升辖区群众的反邪防诈意识与能力。

社区总支书记带头,召开班子成员、网格员会议,将反邪防诈作为民生保障工作的重中之重。全力推动反邪防诈宣传工作,确保各项工作落到实处、取得实效,努力提升辖区群众的反邪防诈意识与能力,为社区平安建设奠定坚实的基础。

线上依托网格微信群,持续推送反邪防诈的视频、预警信息、防范知识;线下充分利用阵地资源,多次召开宣讲会、党群会,并通过在辖区内播放LED屏、挂横幅、发放小礼品等措施宣传反邪防诈相关知识,告诫群众提高警惕,注意保护个人隐私,保护好自身的财产安全。

社区坚持以党员为主要抓手,联合网格员和志愿者等多种中坚力量,组成基层“反邪防诈小卫士”,通过主题党日、志愿者活动进行“面对面”讲解邪教行骗手段、演示多种诈骗方式,进一步增强辖区群众反邪防诈思想意识,有效提高群众的自我保护能力,降低受骗率。

## 亲子手工 丰富暑期生活

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 李纳)为改善暑期青少年儿童缺少游玩场所的情况,肥东县陈集镇社工站在镇民政所指导下,举办了“夏日亲子乐园·手工活动”第一期,旨在通过亲子互动,增进家庭成员间的情感交流,培养孩子们的动手能力和创造力。

活动内容丰富多彩,包括橡皮泥制作、串珠工艺和石膏涂彩等环节。家长和孩子们一起动手,用五彩缤纷的橡皮泥制作出各种小动物、卡通人物或日常用品,将色彩斑斓的珠子串成美丽的项链、手链或装饰品,选择自己喜欢的石膏模型,用画笔和颜料进行创意涂色……

不仅锻炼了孩子们的耐心,激发了孩子们的想象力和创造力,还加深了亲子间的情感联系。

## 大手牵小手 你我共成长

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐美林)为进一步丰富居民文化生活,提升幸福感,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,团总支、妇联、关工委联合蜀山区阳光公益服务中心在沃美影城免费开展一场“大手牵小手 你我共成长”亲子观影活动。

电影开始前,志愿者与孩子们热情互动,充分调动小朋友的观影兴趣。随后,影院播放了《神偷奶爸4》电影,影片中的一幕幕颇具趣味性,蕴含深刻教育意义的情节,深深吸引了孩子和家长们们的注意力。

观影结束后,孩子们迫不及待地分享自己的观影体验,现场反应热烈,气氛活跃。此次观影活动,共有30组亲子家庭参与,活动中不仅让孩子和家长共度了一段美好的亲子时光,也促进了社区文明、和谐家园的创建,营造了良好的社区文化氛围。

## 集中整治 守住安全底线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 大建办)近日,为持续深化全县安全生产隐患排查大整改“集中整治30天”专项行动方案的要求,肥东县响导乡筑牢安全生产防线,组织开展在建工地安全生产隐患排查整改工作,坚决把安全生产抓在手上、扛在肩上、落实到行动上,牢牢守住安全生产底线。

乡安委会检查组坚持“安全第一、预防为主”的理念,重点施工单位排查“一会三安”落实情况,施工工地临时用电安全、危大工程等保护措施情况,要求施工单位做好安全隐患自查自纠,落实施工单位主体责任,检查组在检查中发现的安全隐患,责令施工单位责任人限期整改到位。

## 陈集镇防诈骗宣传进社区

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王晓燕)近日,肥东县陈集镇山头社区新时代文明实践站开展了老年人防范诈骗宣讲会。

此次讲座主要向社区老年人介绍诈骗惯用的手段、途径,分析诈骗犯的心理活动和思维逻辑,结合老年人不熟悉网络业务、安全防范意识弱的情况,用通俗易懂的语言向老年人讲解了“保健品类诈骗”“免费医疗”等多种诈骗手段,叮嘱老年人要擦亮眼睛,不贪小便宜,不被虚假广告所迷惑,尤其是当接到来路不明的电话或手机短信时,要谨记“不听、不信、不点、不转账”。如果遇到可疑情况,应及时与子女或者是社区沟通并及时拨打报警电话,防止财产损失。参与宣讲会的老年人在结束后表示,通过这次讲座学到了很多防诈骗知识,在之后的生活中也会更加谨慎,保护自己的财产安全。

遗失声明

安徽历史文化研究中心,统一信社会代码:52340000750979510Y,银行开户许可证,核准开户号:J3610028214201遗失。特此声明。